

泉源森

寫散文、論人生



寫慣了家國大事、政論時評、投資理財、電子科技、醫卜星相、吟詩作曲、影視明星等等，忽有文友叫我寫散文，想想這也是一種挑戰，考驗我的功力，就寫了...

之若驚。三餐一宿，到底是要與誰共同渡過？而情愛紛繞，人生伴侶又會是誰呢？每人都能尋到自己理想中的靈魂伴侶嗎？這些事情困擾著每一人，總不甘心自己面對著的是個嘮嘮叨叨的黃臉婆，或是平凡而不識情趣的懶漢吧，所以常覺得枕邊人總是別人的好，或索性不思嫁娶。

方華

江水滔滔流深情



我住長江頭，君住長江尾。日日思君不見君，共飲長江水。此水幾時休，此恨何時已。只願君心似我心，定不負相思意。

別。掉入黑暗深淵的李之儀，深陷無望。就在這時，有一束光刺破這看似無盡的幽冥，給陷入絕望的李之儀帶來溫暖。年及花甲的李之儀遇到了一位故人——16歲的楊姝，一位歌女。

梁梓晴

透過哈以衝突，悟到的種族滅絕



近期瑞士烏克蘭峰會，俄羅斯普京外交，美國大選和特朗普遇刺等消息鋪天蓋地，致使哈以戰爭的中東加沙戰場，全球關注度嚴重下降。

冠疫苗運抵馬尼拉，成為菲律賓收到的第一批新冠疫苗。到2021年底，中國已累計向菲律賓提供超過5500萬劑新冠疫苗，占菲全國疫苗供應量的40%以上。然而，菲律賓疫苗接種工作進展卻十分緩慢，1.14億人中竟然只有210萬人完全接種了新冠疫苗，完全接種率不足2%，導致菲律賓成為東南亞疫苗接種率最低的國家之一。

不久前美國總統國家安全事務助理沙利文在接受採訪時表示，拜登政府反對把以色列在加沙地區實行的行動看作是「種族滅絕」，美國極力為以色列的罪行開脫，無疑是怕自己成為眾矢之的。

但他在本月17日參加競選活動後依然被確診感染新冠病毒，目前症狀輕微。由此我們可以看出，接種疫苗並不能完全避免感染，但能減少感染病毒的幾率，即使感染後也能減輕症狀。美國總統自己多次接種疫苗，卻讓美軍在菲律賓散佈假消息誤導普通民眾，嚴重危害了菲律賓人民的生命。

黃志專

「生」童謠



天熱人疲，閒來無事，我就到女兒家做客，待上幾天。就是在待的這幾天裡，女兒給我「下達」一項艱巨的任務，要我以「東美糕」特產為主題，「生」一篇童謠。

孔琴，廣鋪路。陳轎夫，染轎布。陳秀章，要抓人。要抓誰，抓陳三。陳三扛轎，騎馬走。後斗腳，後斗手，哪一脚，爛嗅嗅。一邊照著童謠語句，念一句，就用手捶一個小腳丫，直念到「爛嗅嗅」這句的那一隻腳，就得縮縮起來，退下……就是這樣，邊念邊玩，度過一個個炎夏。

王承天

因強降雨引發洪水，菲律賓首都宣佈進入災難狀態



南瀛夏旱復洪災，方怨水涸驚滂來。大道長河翻濁滾，千家萬戶起悲哀。稅收貪賄官成虎，款撥修溝鬼斂財。堅子治邦藏隱患，何時義士解邪胎。

千島素仍天獨厚，官吏貪污失賢才。焉知暑去一場雨，便是水侵萬戶災。家徒四壁物散蕩，貧民百姓飯無開。廟堂揆策求捐助，救急扶危頻應該。

菲律賓商報 CHINESE COMMERCIAL NEWS 于以同傳媒有限公司出版 Published every morning by YUYITUNG COMMUNICATIONS, INC. 創社社長：于以同烈士 社長兼總編輯：于慶文